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По данным социологических опросов, более половины россиян сожалеет о распаде
СССР.

  

Россияне считают, что распада Советского Союза можно было избежать (57%), и
сожалеют о том, что это произошло (54%). Не жалеют о распаде Союза 28%, а 18% не
смогли сказать о своем отношении к этому факту.

  

Говоря о том, почему они недовольны распадом СССР, респонденты отмечали, что
«люди потеряли чувство принадлежности к великой державе» (56%), «разрушена
единая экономическая система» (55%), «возросло взаимное недоверие,
ожесточённость» (41%), «разрушаются связи с родственниками, друзьями» (29%),
«утрачено чувство, что ты повсюду, как дома» (24%), «трудно стало свободно
путешествовать, поехать на отдых» (12%).
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За интеграцию бывших союзных республик в том или ином варианте высказываются 78%
россиян. На необходимости независимого существования республик настаивают только
14% опрошенных.
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